La seconde guerre animale

Il était une fois, dans un pays merveilleux, des ratons laveurs et d’autres espèces qui vivaient en paix.

Soudain, un chihuahua méchant appelé Hitlachi qui avait une baguette magique bariolée, arriva dans le pays merveilleux pour emporter tous les ratons laveurs dans des baleines géantes.

Les ratons laveurs, furent emportés et arrivèrent dans une île désertique entourée d’un mur de bave d’escargot donc si ils essayaient de sortir ils restaient collés.


Là-bas, il y avait des bergers allemands très costauds qui guidaient les ratons laveurs dans des chambres, où ils laissèrent leurs affaires. Après ils les emportèrent dans des douches toutes salées. Dans ses douches il y avait des mouffettes suspendues avec une corde collée au plafond. Les chiens, enfermèrent les portes des douches où ils avaient fait rentrer les ratons laveurs. Les mouffettes commencèrent à crier de toutes leurs forces. Soudain, les ratons laveurs découvrirent que les bergers allemands avaient laissé la porte ouverte, et ils s’enfuirent tous en courant; tous sauf un raton laveur qui resta en face d’une mouffette. Un raton laveur appelé Pastel kidnappa la mouffette et l'autre courrut vite derrière. Les bergers  fâchés découvrirent leur erreur et ils les poursuivirent et les emportèrent dans des fabriques pour travailler toute la journée sans  s'arrêter sauf pour manger un peu de viande.     

Pendant ce temps, dans le pays merveilleux, un rat arriva tout mouillé et raconta toute l’histoire des ratons laveurs et des chiens au roi. Aussitôt, il ordonna d’aller aider les ratons laveurs. Ils partirent aussitôt pour les sauver. Quand ils arrivèrent Hitlachi était en train de parler avec ses copains.

 Le rat dit a Hitlachi: 

-Arrête!                       

-Non! Renonça Hitlachi.

-Oui! Insista  le  rat.     

-Non! s’écria  le chihuahua. 

-Tu es  puni sans   baguette!  S’exclama   le  rat.    

-Oh, d’accord. Dit tranquillement le chien. 

Hitlachi  lui obéit et lui donna la baguette. 

-Qu’est ce que tu vas faire? Interrogea  le chien.

-La casser! répondit le roi.

-Nooooon!!!! S’exclama  le chien.

Le rat cassa la baguette magique et Hitlachi  se suicida. Depuis lors, l’île fit partie du pays merveilleux. 

Morale:

Les bons seront récompensés et les méchants seront punis.

autre Morale:

 Ne jugez pas par la taille, l’important c’est de ne pas être méchant et de ne pas croire que vous êtes supérieurs aux autres car sinon vous n’aurez pas une vie agréable. 
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