Reunión de información para los padres de alumnos de P.S.M  A, P.S.M  B para el curso 2009-2010

Gran parte de los padres estuvieron presentes en la reunión del jueves 25 de junio a las 17 h 30. Queremos recordar o explicar los puntos más importantes tratados.

Vuelta escalonada

Miercoles 2, jueves 3 y viernes 4 de septiembre : 3 grupos iguales para que podamos atender mejor a cada niño el primer día. La clase entera se presentará el lunes 7 de septiembre.

Horarios 

El horario de clase es de las 9 h a las 12 h y de las 13 h 55 a las 16 h 40 todos los días, excepto el miércoles. Ese día, la clase termina a las 12 h; los alumnos que utilizan el servicio de comedor pueden quedarse en el patio hasta las 14 h. Por la tarde, un servicio de guardería funciona hasta las 16 h . Para más amplia información, diriganse a la secretaría del centro. Por la mañana hay un servicio de guardería en el patio a partir de las 8 h 30 y por la tarde también hasta las 17 h.

Se ruega a los padres que sean puntuales.

Los que comen en casa se recogen en el patio a partir de las 12 h. Si lo desean pueden incoporarse a la siesta a partir de las 13 h.

Ver el reglamento interior.

Estructura

Las clases de educación infantil están agrupadas y disfrutan de espacios reservados. Además de sus aulas, utilizan la sala de psicomotricidad y la zona exterior para deportes, la biblioteca (BCD), el patio de la  Escuela Infantil y el comedor pequeño donde disponen de una persona por mesa.

Material

El centro proporciona todo el material escolar.

El cuaderno de correspondencia va y viene todos los días y ha de ser controlado sistemáticamente y firmado por los padres cuando hay notas. Tiene que apuntar en éste cualquier cambio, novedad u observación que pueda interesar al profesor.

Se puede utilizar también para solicitar una cita. También se apunta cualquier cambio : llegada a un horario distincto, ausencia del niño, cambio en la salida a  las 16 h 40…

No olviden poner fecha a sus notas.

La libreta  de evaluaciones se mandará cada trimestre y habrá que devolverla al profesor firmada.

Los trabajos del alumno serán remitidos cada fin de trimestre.

Desarrollo de la clase

En clase, dos adultos trabajan con los alumnos : la profesora y la cuidadora que atiende al niño para sus necesidades ajenas a lo pedagógico.

Además de las tareas correspondientes a cada nivel y realizadas en clase, se propone cada día veinte minutos o media hora de actividad física. Se imparten semanalmente tiempos de biblioteca y Violeta Martinez Fernandez se encargará de dar dos horas de lengua castellana, la presencia de la profesora francesa permite apoyar conceptos en los dos idiomas.

Los niños almuerzan a las 10 h 30 por lo cual los padres traerán un almuerzo ligero : zumo, queso, fruta cortada…El almuerzo debe ir en una bolsa de tela con el nombre puesto. Se avisará al profesor si el niño no ha desayunado. Después de comer duermen la siesta : avisar si el chupete, el oso …son necesarios y si deben volver a casa. Sobre las 15 h 30, los niños toman leche o yogurt o zumo con galletas. El colegio se encarga de la merienda. Tienen dos recreos al día.

Los cumpleaños se juntarán para celebrarlos en clase al final de cada mes. Se avisará a cada padre para su organización.

En clase se trabaja en talleres : se forman equipos de trabajo. Las clases se imparten en francés. Las cuidadoras entienden el francés, lo cual resulta útil para asegurarse de la comprensión del grupo. El francés se impone en clase, el niño empieza a entender y el hablar suele venir más tarde, dependiendo de cada niño. Cantando, jugando, el niño se acostumbra a los sonidos, las palabras en francés. 

Por otra parte, algunas excursiones se realizarán a lo largo del curso. Se solicitará la participación de la mayoría porque siempre entran en un proyecto pedagógico.

En “ Petite Section Maternelle” la finalidad es la socialización del niño y su autonomía, aprendiendo, descubriendo el mundo.

Para este curso, el niño necesitará:

· un babi amarillo ( de preferencia sin botones)

· un cambio completo que se quedará en el cole

· lo que haga falta para la siesta

· un vaso de plástico sin asa con el nombre del niño (se quedará todo el curso en clase)

· un almuerzo en una bolsa de tela para cada mañana

· cartera, ropa y babi marcados corrrectamente con el nombre del niño

· 8 fotos de identidad tamaño DNI

Recordamos que tienen que ser puntuales para el buen funcionamento de la clase y el bienestar de su hijo. Se puede avisar a la profesora en caso de retraso o cita en el médico.

Para cualquier pregunta o en caso de cambios (sobre todo para los niños que utilizan el autobús) los padres pueden ponerse en contacto con la profesora a través del cuaderno de correspondencia que el niño llevará siempre en su cartera.

Los niños no pueden traer a clase joyas, dinero, juguetes…

Se recomenda vestir a su hijo de forma cómoda, le ayudará a favorecer su autonomía : no llevar monos, body, cinturones, tirantes (los pantalones de goma son los más apropriados) y zapatos con cordones.

En septiembre, se mandaran a casa una ficha individual, una autorización para fotografiar a su hijo(a) y poderla publicar en la página web del Liceo y otra sanitaria para informar a la profesora acerca de las particularidades del niño, alergias, dietas…Las alergias o dietas deben de ser justificadas con un certificado médico.

No podemos administrar medicamentos sin autorización firmada de los padres y sin la receta del médico.

Si el niño está enfermo se avisará  a la familia para recogerlo.

Muchas gracias. Atentamente. Las profesoras de “Petite Section”:

Géraldine Lebourg                   Gloria Sanchez

